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Вибіркова дисципліна 2 «Кримінальні правопорушення 

проти життя і здоров’я особи» 

Освітній рівень перший (бакалаврський) 

Назва спеціальності/освітньо- 

професійної програми 

081 Право Право 

Форма навчання Денна (очна)/заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 4 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції / 

практичні 

150 год. (10 год. лекції / 20 год. практичні) дфн 150 год. (4 

год. лекції / 6 год. практичні) зфн 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання 

Кримінального права і процесу 

Автор дисципліни 

Старко О.Л. Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знати основні положення Загальної частини 

кримінального права, кримінально-правову 

характеристику та види кримінальних правопорушень 

проти життя та здоров’я особи 

Що буде вивчатися Особливості кримінальної відповідальності за вчинення 

кримінальних проступків та злочинів проти життя та 

здоров’я особи 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я 

особи мають високий ступінь суспільної небезпеки, так як 

посягають на найцінніші блага - право на життя, фізичну 

недоторканість, здоров’я людини. Ці види правопорушень 

мають стабільну питому вагу у структурі злочинності та 

останнім часом помітне підвищення рівня. Окрім того, 

деякі питання кримінальної відповідальності за ці 

правопорушення є спірними, що негативно впливає на 

правильне застосування КК України 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

1) здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері застосування норм 

про відповідальність за кримінальні правопорушення 

проти життя та здоров’я особи; 

2) здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу; 

3) здатність до розуміння сутності проблемних 

питань кримінальної відповідальності за правопорушення 

проти життя та здоров’я особи; 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями 

1) . здатність застосовувати знання при кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи; 

2) . здатність до логічного, критичного і 



 

 

системного аналізу нормативно-правових актів, які 

необхідні для встановлення змісту багатьох банкетних 

норм, які розміщені у розділі ІІ Особливої части КК 

України. 

3). здатність до критичного аналізу чинного 

законодавства про відповідальність за кримінальні 

правопорушення проти життя та здоров’я особи, 

виявлення його недоліків та вирішення питань щодо їх 

усунення 


